

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:332312-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Mosina: Pojazdy do transportu odpadów
2023/S 106-332312**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 082-249560)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Mosina
Krajowy numer identyfikacyjny: 7773154370
Adres pocztowy: Pl.20 Października 1
Miejscowość: Mosina
Kod NUTS: PL418 Poznański
Kod pocztowy: 62-050 Mosina
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Rembalska
E-mail: bpz@mosina.pl
Tel.: +48 611018234
Faks: +48 611018234
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mosina.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup 3 śmieciarek do odbioru i przewozu odpadów napędzanych silnikami o niskiej emisji spalin
Numer referencyjny: BZP.271.12.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34144510 Pojazdy do transportu odpadów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup 3 śmieciarek do odbioru i przewozu odpadów napędzanych silnikami o niskiej emisji spalin.

Przedmiot zamówienia został podzielony na części:

Część I: Zakup pojazdu jednokomorowego do odbioru i przewozu odpadów napędzanego silnikiem o niskiej emisji spalin (CNG).

Część II: Zakup pojazdu jednokomorowego z ramieniem HDS do odbioru i przewozu odpadów napędzanego silnikiem o niskiej emisji spalin (CNG).

Część III: Zakup pojazdu dwukomorowego do odbioru i przewozu odpadów napędzanego silnikiem o niskiej emisji spalin (CNG);

Wykonawca może złożyć ofertę na jeden lub większą ilość Części. Oferta złożona na daną Część musi jednakże obejmować cały zakres prac przewidzianych w SWZ dla tej Części.

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiący załącznik nr 2 do SWZ i Projekt Umowy załącznik nr 3 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

31/05/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 082-249560](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 02/10/2023

Powinno być:

Data: 07/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/07/2023

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**